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Někteří diváci "folkové kavárny" možná byli překvapeni, když se v jejím úvodu dozvěděli že
nepřijela skupina Lístek . Jejich banjistu přepadla nemoc (dobrý, ale né - moc), leč zajistili za
sebe náhradu - pražskou skupinu Šantré . Dva pánové a jedna slečna.
Bezpražcová baskytara, kytara a zpěv. Něco úžasnýho! To musíte slyšet, to se nedá vyprávět.
Již jednou u nás hráli a je to zajímavé, kolik se v takovémto obsazení dá udělat muziky. 

My jsme si opět "zabrali" první polovinu večera a hrálo se nám dobře. Je na nás znát, že teď
přes zimu je toho hraní nějak míň a tak se daleko víc na každé těšíme. Na jednu folkovou
kavárnu zde tentokrát bylo až příliš fotografů. Pokud alespoň na jedné fotografii budeme
vypadat trochu dobře (o čemž pochybuji) určitě se s Vámi o ten "skvělý" pohled podělíme na
našich www  ( http://www.kvinta.net ) stránkách. V pozdních nočních hodinách zpíval už i náš
zvukař Jirka Valenta a v jeho podání " Jackův divnej smích"
děsil nejen nás vytrvalé uvnitř, ale i široké okolí Docela velkého divadla. 

Další vystoupení Kvinty se ponese v úplně jiném duchu. Pokud si při nás chcete zatančit, přijďte
v pátek 6.2.2004 (20:00) do chomutovského klubu "U BIZONA", nebo o den později 7.2.2004
(20:00) do litvínovské Citadely na Muzikantský ples který pořádá ZUŠ Litvínov - Chudeřín a na
kterém se představí okolo 100 hudebníků a uvidíte přibližně 50 tanečníků v různém seskupení.
Abych byl trochu konkrétní vystoupí např.: Kvinta, Studentský big band, Klarinet society, duo
Dekáda, Machovka (jejíž členka je naše klávesistka Lada), taneční skupina Křeč, Litvínovské
mažoretky a mnoho dalších. Každý si přijde na to své a tak určitě přijďte. No a také
nezapomeňte na další pravidelnou  "folkovou kavárnu s Kvintou" v Docela velkém divadle v
Litvínově   21.2.2004, kde jako host vystoupí skupina
MaMaMaMandolin Quartet. V podání neobvyklého složení nástrojů (mandolína, mandolína,
mandola a mandoločelo ) uslyšíte všehochuť hudebních stylů dokonce i něco z klasiky. 

Nečekejte až muzika přijde za Vámi, přijďte za ní sami, třeba zrovna k nám!
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http://www.ulavionics.cz/listek
http://santre.internetfolk.cz
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